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Białe Błota, dnia 21.03.2023 r. 

BRG.0012.6.3.2023 

 

Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 21.03.2023 r.  

od godz. 14.30 w Urzędzie Gminy Białe Błota, ul. Guliwera 4a. 

 

 

W posiedzeniu uczestniczyli: Przewodnicząca Komisji Katarzyna Tomicka, radny Piotr Mądrzyński, 

radna Magdalena Sznajder, radny Łukasz Wyszomirski, radna Patrycja Harczenko- Staszewska, 

radny Henryk Sykut,  Sołtys Sołectwa Łochowo Sebastian Tomicki,  Sekretarz Gminy Ewa Galicka, 

mieszkańcy.  

 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Tomicka powitała osoby uczestniczące w posiedzeniu, 

odczytała pouczenie dot. ochrony danych osobowych, sprawdziła obecność oraz przedstawiła 

tematykę posiedzenia komisji. 

Tematyka: 

1. Kontynuacja kontroli rozpoczętych. 

2. Sprawy bieżące.  

 

Ad. 1 

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Tomicka stwierdziła, że komisja nie otrzymała odpowiedzi na 

pytania, które wystosowała do wójta gminy.  

Sekretarz Gminy Ewa Galicka przekazała, że pismo z odpowiedzią zostało podpisane jednak 

oczekuje na upoważnienie do przeprowadzenia kontroli przez komisje, które powinno zostać 

dostarczone wójtowi gminy zgodnie ze Statutem Gminy Białe Błota.  

Przewodnicząca Komisji Katarzyna Tomicka zapewniła, że upoważnienia zostaną dostarczone. 

Następnie odczytała pismo wójta gminy Białe Błota wnoszące o usunięcie braków formalnych 

złożenia podpisu przez osobę składającej wniosek  w piśmie przewodniczącej komisji z dnia 

28.02.2023r. w sprawie prowadzonej kontroli problemowej „Kontrola realizacji przez Wójta 

Gminy Białe Błota wykonania skarg uznanych za zasadne przez Radę Gminy Białe Błota w latach 

2020-2022”. Przewodnicząca Komisji przekazała, że pisma które zostały wysłane drogą e- mail 

zostały również wysłane w formie papierowej wraz z podpisem. Kolejnej pismo odczytane przez 

przewodniczącą komisji,  podpisane przez Sekretarz Gminy wskazuje, że nie ma możliwości 

czasowych w terminie wyznaczonym w piśmie tj. 14.03.2023r. dostarczenia odpowiedzi w 

zakresie sposobu zrealizowanych 16 wymienionych w piśmie uchwał.  

Sekretarz Gminy Ewa Galicka przekazała, że pismo zostanie dostarczone członkom komisji w 

momencie otrzymania przez wójta upoważnienia.  
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Przewodnicząca Komisji Katarzyna Tomicka stwierdziła, że protokół z kontroli zostanie 

przedstawiony na kolejnym posiedzeniu komisji. Następnie odczytała pismo Proboszcza Parafii św. 

Kazimierza w Łochowie dot. przekazania nieodpłatnie wskazanych działek na cele poszerzenia 

cmentarza.  

Przewodniczący Komisji Gospodarki, Bezpieczeństwa, Rolnictwa Środowiska przekazał, że pismo 

było przedmiotem analizy na posiedzeniu komisji. Proboszcz prosi o przekazanie gruntów na cele 

publiczne.  

Przewodnicząca Komisji poddała treść pisma pod głosowanie. 

Głosowanie: 

Radna Patrycja Harczenko- Staszewska- za 

Radny Piotr Mądrzyński- brak głosu 

Radny Łukasz Wyszomirski- za 

Radna Magdalena Sznajder- za 

Radna Katarzyna Tomicka- za 

Radny Sławomir Ruge przekazał informacje, że w szkołach przez wójta gminy zostały wykorzystane  

komunikatory wewnętrzne komunikujące nauczycieli i rodziców przy pomocy których została 

wysłana informacja dotycząca budowy przedszkola w Cielu. Pytał o przepisy prawne stanowiące 

prawo wójta do wykorzystywania wewnętrznych informatorów do informowania rodziców o 

sprawach które rozstrzygają się na forum Rady Gminy.  

Radny Łukasz Wyszomirski dodał, że jest to elektroniczna forma dokumentu dzienników szkolnych 

pod nazwą E- dziennik, który służy do kontaktu nauczycieli  z rodzicami w zakresie edukacji. Mówił 

o zaniepokojeniu mieszkańców tą praktyką. Przekazał, że Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Anna 

Banaszek sprawdza tą sprawę na poziomie instytucjonalnym i zostaną skierowane odpowiednie 

pisma. Sytuacja dotyczy Szkoły Podstawowej w Łochowie i w Przyłękach. W opinii mieszkańców i 

radnych jest to działanie wykraczające  poza kompetencje, ponieważ powstaje pytanie, czy każdy 

może przyjść i poprosić dyrektora  o rozesłanie swoich informacji na dany temat. Zdaniem radnego 

pismo jest nacechowane subiektywnie, zawiera nieprawdę i manipulację. Stwierdził, że należy 

sprawę „wyciszyć”. Stwierdził, że oficjalne kanały edukacyjne nie powinny miały jakiejkolwiek 

propagandzie.   

Radny Henryk Sykut przekazał, że wójt gminy złożył skargę na radę gminy wskazując, że rada gminy 

źle procedowała nad budżetem. Mówił, że otrzymał upoważnienie do napisania wyjaśnień w tej 

sprawie do RIO. Poinformował, że telefonicznie otrzymał informację, iż skarga wójta jest niezasadna.  

Na tym zakończono posiedzenie komisji.  

Na podstawie nagrania protokół sporządziła:  

Anna Cabańska  

 

Przewodnicząca Komisji 

    Katarzyna Tomicka  


